



Referat fra Lokalrådsmøde den 26.02.2024

Deltagere: LR, JT, SN, PR, MBF og HJC

Fraværende:

1. Godkendelse og opfølgning på referat fra mødet d. 24.01.2024

Referatet godkendes på næste møde

2. Opfølgning på Helene Plet og Esbjerg Kommune

Der var en livlig debat, hvor der bl.a. blev givet udtryk for at det foreliggende materiale var alt for tyndt.

Der blev givet en orientering om, at materiale alene var at betragte som et råmateriale for at HR kunne få en dialog med Kystdirektoratet.

Handicapadgangen ville blive koblet på forskønnelses projektet, og S-FL skal alene deltage i betalingen af denne del, ligesom vi også alene vil være med til at skaffe eventuelle sponser kroner hertil.

Vi afventer, og tager sagen op når vi hører fra HP.

3. Generalforsamling

Udsat til næste møde den 6. marts 2024